

如果迁移二院附近的公交站点,会给乘客带来不便

英华路口将设“禁止左转”标志



遇到双向车道都有公交车时,路面要窄很多。本报记者 李岩松 摄

本报济宁8月1日讯(记者 孔令茹 通讯员 朱珊珊) 7月26日,济宁市委常委、副市长周洪接听12345市长公开热线,现场回答市民们关心的夏季用电、出租车加气等问题。其中,济宁市第二人民医院公交站点容易出现拥堵,对于是否需要迁移,引起众多市民的关注。

“这两天气温高,可是家里经常停电,空调、风扇都不能用,孩子身上都起痱子了。”济宁高新区杨柳国际新城的史先生说,已经上房两年了,现在还在使用临时用电,电力不稳定,经常出现断电的情况。详细了解史先生住址及情况后,周洪表示,将

协调济宁高新区管委会,尽快让居民用上放心电。

嘉祥县董先生说,他是一名出租车司机,嘉祥县还没有加气站,现在每天要到济宁加气。“从嘉祥到济宁北边的加气站要半个小时,来回一个小时,不仅影响生意,还要消耗20块钱的气。”董先生说。嘉祥县政府表示,中华煤气集团拟投资在嘉祥县建设两处加气站,有关手续已通过行政许可,目前正在做征地工作,两处加气站分别位于嘉祥港和嘉祥县汽车站附近。

市民朱先生反映,济宁市第二人民医院附近的公交站点设置在英华路路口,车辆停靠时经常造成交通拥

堵,希望能将站点迁移。家住英华南路琵琶山小区的刘女士,则不同意迁移站点。“我习惯了出门到这个站点等车,离家近,如果迁移了就不方便了。”她认为,要避免交通拥堵,建议车辆不能随意左转、右转。

济宁市公交公司营运调度处的工作人员介绍,这个站点设立30多年了,附近有红星市场、琵琶山市场、第二人民医院和几个居民区,已形成稳定的公交乘客群体。若变更站点会对附近的乘客带来不便。公司将联合有关部门在路口设置“禁止左转”的标志。同时,联合交警部门在路口增派交警,在高峰时期疏导交通。

12345热线点击

1、崔先生:他是长虹小区业主,因长虹路整修,导致该小区兄弟超市附近的下水道堵塞,雨天积水无法排出,给居民出行带来不便。

2、刘先生:东方大厦东侧凯亿花园工地、永泰新景湾附近工地,夜间施工,噪音影响居民休息,希

望有关部门管一管。

3、马先生:解放路路灯已经不亮多日,给居民夜间出行带来不便;山推装饰城附近生活垃圾近期清理不及时,希望有关部门出面管一管。

4、李女士:连通梁山县小路口镇小路口村与张庄村之间的桥板塌陷,给通行的村民带来很大安全隐患,希望有关部门尽快修复。



交通拥堵问题。

济宁市交警支队回复:古槐路渔山岗一南门口岗路段设置中央隔离设施,属机非混行道路,道路两侧商铺、金融网点较多,人车流量大,加上每天进出附院的车辆多达数千辆次,经常造成间歇性交通拥堵。鉴于此,已在医院东门北侧设置了救死扶伤“绿色通道”,在门前固定2名民警及巡逻队人员疏导交通。

4、反映唐口东王庄板锤厂噪音问题。

市中区政府回复:经查,唐口街道东王庄村西确有一锻压生产作坊,距村约50米左右。该作坊无任何工商、环评手续。环保、工商部门对其下达了停产整顿书面通知书。目前,该生产作坊已经停止生产。

本报记者 孔令茹 通讯员 朱珊珊 整理

1、反映火炬庄园废品收购站焚烧垃圾问题。

市中区政府回复:目前,对经营户告知了城区禁止焚烧垃圾的规定。前铺社区也与废品经营户签署了不再焚烧垃圾的保证书。

2、反映许庄街办常村太阳岛小区房顶裂纹问题。

北湖新区管委会回复:经现场勘验,开发公司已对裂缝处进行了修复,并在各楼前张贴告示及售后维修人员联系电话。

3、反映济医附院门前